



合肥一、六、八中强基招生方案发布

一中杨振宁班首批将录取40人

6月9日,合肥市教育考试院发布《关于公布合肥一中、六中和八中强基实验班和合肥一中杨振宁班招生方案的通知》。据悉,今年,合肥一中瑶海校区杨振宁班招生40人,滨湖校区和瑶海校区强基实验班共招生120人;合肥六中强基实验班招生40人;合肥八中强基实验班招生40人。

■ 记者 祁琳

合肥一中:瑶海校区“杨振宁班”招生40人

据悉,与往年不同,今年合肥一中瑶海校区启用,举办“杨振宁班”,招生40人,与中国科学技术大学合作办学。强基实验班中,滨湖校区与瑶海校区计划各为80人与40人。

报名的基本条件为,在合肥市区报名参加中考的2022年应届初中毕业生,且满足下列杨振宁班、强基实验班报名要求。报考杨振宁班的学生需具高尚的爱国情操、优秀的综合素养、浓厚的科学兴趣,具备科学研究潜能和科学创新潜质。报考强基实验班的学生需初中阶段学业成绩优秀,在所报学科方面有较好的特长或发展潜质。

学生向初中学校提出申请,各初中学校按以上推荐人数要求审核并公示。获得杨振宁班推荐资格的考生可兼报合肥一中强基实验班;获得杨振宁班、强基实验班推

荐资格的考生均不得兼报一中、六中、八中的科技类、艺术类、体育类自主招生和其他学校强基实验班。

杨振宁班依据总成绩各自从高分到低分依次择优录取。报考杨振宁班同时兼报强基实验班考生,达到杨振宁班录取成绩,优先录取至杨振宁班,不再进入强基实验班录取程序,所致强基实验班入围人数缺额不再递补;未达到杨振宁班录取条件的兼报考生,按强基实验班的录取程序进行。强基实验班招生设置滨湖校区和瑶海校区两个意向,依据考生总成绩,按照“分数优先、遵循意向”的原则,按数学、物理学科招生计划分别从高分到低分依次录取,录满为止。

合肥六中:各区初中学校考生错峰报名

今年,合肥六中强基班在提前批次招生40人,其中数学20人,物理8人,化学12人,如果学科报名人数达不到1:3面试人数要求,则缩减相应学科指标,调配到其他学科。

报名条件为在市区报名参加中考的2022年应届初中毕业生,综合素质评价结果达到省示范高中录取要求,初中阶段综合素质优秀,在数学、物理、化学等领域有一定特长或浓厚兴趣,并获得初中学校推荐资格。提醒一下,申报该校强基实验班学生不得兼报一、六、八自主招

生和其他学校的强基实验班。

由于疫情防控需要,采取各区初中学校考生错峰报名:6月11日上午新站区、高新区、经开区、瑶海区;6月11日下午蜀山区、包河区;6月12日上午庐阳区;6月12日下午各区补报名。

合肥八中:数学、物理、历史均有招生名额

今年,合肥八中强基班在提前批次招生40人,其中数学18人,物理18人,历史学4人。如若学科报名人数达不到1:3面试人数要求,则缩减相应学科指标,调配到其他学科。

在市区报名参加中考的2022年应届初中毕业生,综合素质评价结果达到省示范高中录取要求,初中阶段综合素质优秀,在数学、物理、历史学有一定特长或浓厚兴趣,且获得初中学校推荐资格。

具备提前批次报名条件考生,向所在初中学校申请推荐资格。各初中学校结合实际,推荐综合素质优秀、基础学科有特长的考生。推荐人数原则上不超过本校参加中考报名的应届毕业生总数的1%。

同样,申报该校强基实验班学生不得兼报一、六、八自主招生和其他学校的强基实验班。

合肥一中瑶海校区首次举办会议活动

瑶海、滨湖两校区统一课程内容和课程进度



办会议活动。

今年正值合肥一中120周年校庆,瑶海校区的投入使用将使合肥一中大家庭更加壮大,“合一竞赛教练天团”将会更加主动而为、勇担时代育人使命,积极探索激发学生创新思维的高效举措,提高创新拔尖人才培养水平。瑶海、滨湖两大校区的学科竞赛培养,将依托“合一竞赛教练天团”和来自全国各大知名高校的“教授天团”,两校区统一课程内容和课程进度,确保课程质量,深入贯彻“两校一体化、方案一致化”的培养理念,以赛促学,全面提升学生的基础学科核心素养。

据悉,瑶海校区是合肥一中教育集团的直属校区,与一中滨湖校区实行一体化管理。将于2022年9月份迎来首批新同学,并且纳入一、六、八中联合招生。

星报讯(记者 祝亮 周诚 谢静文/图)6月9日下午,合肥一中竞赛教练交流研讨会在即将交付使用的合肥一中瑶海校区举行。这也是合肥一中瑶海校区首次举

昌景黄高铁安徽段全线铺轨

星报讯(记者 祝亮)记者从中铁上海局集团公司获悉,6月8日,在黄山市的昌景黄高铁安徽段铁路建设施工现场,首对500米长钢轨被安全平稳地铺设到无砟轨道道床上,标志着昌景黄高铁安徽段正式进入铺轨施工阶段,力争2022年底具备开通运营条件。

南昌经景德镇至黄山高速铁路是国家中长期铁路网规划“八纵八横”主通道基础上的高速铁路区域连接线,是沟通赣皖两省的重要通道,线路全长约289.8公里,其中安徽段约89.5公里,设祁门南、黟县东、黄山北站3座车站。

合肥至大阪新货航开通

星报讯(周涛 季云冈 记者 沈娟娟)6月9日10时50分,一架航班编号为GI4111波音737-300全货机在合肥新桥机场呼啸升空,飞往日本大阪关西机场,安徽首条跨境电商“合肥至大阪”货运航线正式启航,中国(合肥)跨境电子商务综合试验区打通国际物流通道迈出重要一步。此次开通的跨境电商出口货运航线,是继美国芝加哥和洛杉矶以及英国伦敦航线之后,合肥运行的第4条跨境电商国际航线。

民警成功营救一落水女



6月8日傍晚,有市民报警称,合肥市经开区环翠松林路桥下一女子落水。接指令后,附近交警警力迅速赶往现场展开救援,并成功将落水女子营救上岸。

■ 合交宣 记者 唐朝

本月下旬上海至合肥列车增至66趟

星报讯(记者 祝亮)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,随着上海疫情防控形势持续向好,为进一步适应旅客出行需要,助力复工复产,铁路部门自6月10日起持续加大长三角地区运力投放力度,重点增加上海地区列车运行班次,逐步实现开车正常化。

据介绍,6月10日至19日期间,铁路部门将根据疫情防控形势和高考结束后学生出行等客流变化情况,继续精准实施“一日一图”,动态灵活安排运力,重点增开上海至湖南、西北、成渝、东南沿海等长途方向,以及至宁波、

温州、合肥、阜阳、徐州、连云港等短途方向旅客列车。其中,6月10日上海地区恢复开行旅客列车37列,当天开行列车总数达106列。6月20日起,铁路将实施今年第三季度列车运行图,届时将发挥好新图调整后的效能优势,根据长三角地区客流变化全面投放运力,迎接暑运客流到来。

记者查询12306发现,6月10日,上海至合肥的列车数量达到18趟;6月11日增加至28趟,6月12日增加至33趟……6月20日之后增加至66趟。

合肥800万元健身消费券,今日“开抢”

星报讯(记者 江锐)记者从合肥市体育局了解到,为支持体育产业发展,提升大众健身热情,拉动体育消费,促进体育行业持续发展,6月10日上午10:00,2022年合肥市民健身补贴消费券将正式发放。

全体在肥人员(包括外地来合肥市人员)均可通过在支付宝搜索“运动合肥”支付宝小程序、各场馆支付宝消费券物料扫码及徽商银行手机银行客户端,进入合肥市民健身补贴消费券活动专区领取消费券。

今年的健身补贴消费券计划发放800万元,包含了满200减100元、满100元减60、满60元减40元、满50元减30元、满40元减20元、满30元减15元、满20元减10元7种满减额度。

记者了解到,符合申领条件的人员在每个发券周期内可领取任意面值的3张消费券。此次健身消费券的有效期限为1个发券周期(7天)内,通过“运动合肥”支付宝小程序平台预订、购买健身服务时使用。